

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА
обласного семінару-практикуму тренерів команд з пішохідного туризму
«Заходи щодо забезпечення безпеки учасників під час змагань
з пішохідного спортивного туризму»

Форма підвищення кваліфікації: очна для всіх учасників; дистанційна (додатково) для учасників змагань.

Мета: підвищення кваліфікації педагогів, удосконалення ефективності роботи тренерів команд, підвищення безпеки проведення змагань з пішохідного туризму

Розробники: КЗ «ПОЦНПВТКУМПОР»

Цільова аудиторія: педагогічні працівники області (вчителі, керівники гуртків туристсько-спортивного напрямку та тренери команд), які готують дітей до змагань зі спортивного пішохідного туризму та впроваджують інновації у своїх закладах освіти.

Місце проведення: спорткомплекс «Розсошенці» (вул. Шкільна, 18, с. Розсошенці, Щербанівської сільської ради Полтавського району), КЗ «ПОЦНПВТКУМПОР»

Зміст:

Тема 1: **Теоретичне заняття:** Заходи щодо забезпечення безпеки учасників під час змагань з пішохідного туризму.

Тема 2: **Теоретичне заняття:** Особливості проведення змагань 24 обласної туристської Спартакиади учнівської та студентської молоді

Тема 3: **Практичні заняття:** «Вимоги до організації страховки учасників на технічних етапах. Особливості організації командної страховки»

Тема 4: **Практичні заняття:** «Змагання на дистанції першого (другого) класів «Смуга перешкод» командні та особисто-командні». Проводиться в онлайн режимі за окремим графіком.

Очікувані результати навчання: Програма обласного семінару націлена на розвиток рівня професійної компетентності педагогів закладів освіти. Педагоги зможуть реалізовувати ініціативи з впровадження туристсько-спортивної роботи з учнівською молоддю в освітній процес свого закладу освіти.

Тривалість підвищення кваліфікації: за умов успішного проходження співбесіди за результатами теоретичної частини та успішного подолання дистанції практичної частини семінару учасники семінару-практикуму отримують сертифікати:

4 години (0,13 кредиту ЄКТС) – учасники, які взяли участь тільки у семінарі 10 лютого;

6 годин (0,2 кредиту ЄКТС) – учасники, які взяли участь додатково в онлайн-змаганнях з пішохідного туризму;

10 годин (0,33 кредиту ЄКТС) – педагоги-лектори.

Директор

підписано

Станіслав КОМІСАР